

大家好，今天来为大家分享承认比特币合法的国家的一些知识点，和认可比特币合法的国家的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么越来越多小国家把比特币列入法定货币？黄金被抛弃？](#)
2. [比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？](#)
3. [现在有那些国家承认比特币](#)
4. [美国承认了比特币，是不是美元快崩溃了？](#)

为什么越来越多小国家把比特币列入法定货币？黄金被抛弃？

谢谢邀请！继中美州沿海700万人口的小国萨尔瓦多，今年6月份推出方案，批准将比特币与美元作为该国法定货币、并于90天后生效。该国9月7日宣布，比特币与美元一同成为该国的法定货币。

决定宣布后、比特币一度走高；当天下午比特币闪崩，比特币市场价从5万美元跌至4.28万美元。该国总统布克尔在社交平台透露，该国已购400枚比特币，估计花费2090万美元。

继萨尔瓦多之后，多个小国如乌拉圭、洪都拉斯、危地马拉等意欲模仿。为什么多国要效仿萨尔瓦多，欲将比特币列为本国法定货币？我想主要主要是：

1.对于侨汇收入比较多的国家，如萨尔瓦多，有四分之一的公民侨居海外，大多在美国，在海外务工的人要将国外美元收入汇回给国内亲人。据萨尔瓦多央行统计，海外侨汇每年多达59亿美元。世界银行估计，侨汇占该国生产总后24%以上。而汇款的手续费也是很高的。如果在海外将美元换购成比特币，并打入个人钱包帐户，那么在危地马拉亲属，可通过街头安装的带比特币功能的自动取款机，将个人帐户中比特币兑换成美元提取出来即可使用。

2.比特币成为某国法定货币后，为某些特定的国家、或利益集团洗钱提供了合法途径。由于比特币没有国家背书、又无实物或黄金抵押、各国央行、世界银行无法监管；比特币更便利人们自由兑换，使用毫无顾虑，正符合某些集团利益。

所以，一些国家财政能力弱的“小国”，纷纷效仿危地马拉，意欲将比特币与美元一道，作为国家法定货币。

比特币在美国日本澳洲是可以用来合法代替货币进行交易的么？

从目前国际数字货币的形势来看，比特币的“价值”是可以按照实时的交易显示与美国、日本、澳洲等国的法币交易。就在9月4日之前，在中国的交易平台也是可以用法币来交易买卖。但是，以比特币为首的私人数字货币未来永远也不可能成为主权国家的法定货币！这是政治问题，也是政治经济的智商问题！法定货币是一个主权国家政治、经济、国际地位的象征。随着国家层面的数字货币逐渐在本国国家的经济交流中使用与展开之后，私人货币为代表的“数字货币”将会退出“货币”这个关键词的舞台。

目前，国家发行数字货币的基本理论还不完善，应用、实践和国家战略都没有完整的方案，一直希望中国某个企业能为国家数字货币的流通累计一点经验。可是，我们的“企业家”没有把国家的利益与国家数字货币的意图搞明白，都去利用“实践经验”的有力条件来“忽悠”、“圈钱”，搞得百姓体无完肤，精神崩溃。国家的经验没有搞成，百姓的伤害却是一片！

所以，中国人谁现在拥有某些“币”的爱好者们，不要心存侥幸心理，伺机将某些“币”都出手给某币发行国的玩家，免得你来不及！无论你是见好就收，还是忍痛割肉！

现在有那些国家承认比特币

德国：世界首个承认比特币合法地位的国家2013年8月，德国宣布承认比特币的合法地位，并已纳入国家监管体系。德国是世界上首个承认比特币合法地位的国家。

日本：定义比特币为资产2014年6月，日本执政党自民党表示，决定暂时不监管比特币。2015年8月，Mt.Gox首席执行官被捕，日本政府考虑比特币监管事宜。2016年5月，日本首次批准数字货币监管法案，并定义为财产。加拿大：承认比特币的“货币地位”2013年12月，世界上首个比特币ATM机在温哥华投入使用。很多美国本土的比特币创业者，由于美国国内不同州的法律监管问题，选择搬迁到加拿大创业。

美国承认了比特币，是不是美元快崩溃了？

错，是比特币快崩溃了！

要让其死亡，先让其疯狂！

先承认其地位，再让其飙涨！

然后比特币几乎都在恶魔国手中，拿比特币还大部分恶魔国国外美债，再否认其地位，结果比特币就崩盘了，然后加固美元地位！

比特币和中国想推出的数字货币本质都不一样，中国想推出的数字货币是想区域至国际的联合控制稳定地位，而比特币并不是美联储推出的，随时可以否定其位置！充其量只是替罪羔羊！

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！